Z< iy -
IGARBO KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBEeTOHOCMEeCUTENu
~— 1-AM.KA v. 4 03/2007
CopepxaHwne pasgen 1.0 1
Paspen CtpaHuua
1.0 CopepxaHue 1
2.0 BapabaHbl cMecuTenbHble 2
3.0 KpoHwTenH rugpoHacoca 5
4.0 XomyT 100x50 7
5.0 XomyTbl 100x100 9
6.0 Ponuk «7» 1
7.0 Ponuk «9» 13
8.0 Ponuk «7» B cbope 15
9.0 Ponuk «9» B cbope 17
10.0 Onopbl nepegHue 19
11.0 Onopsbl 3agHue 21
12.0 JloTkoBasi cuctema 23
13.0 TMHeBMOYy3en 33
14.0 T'mvppopasBoaka (OA) 35
15.0 T'mppopasBoaka (O0) 37
16.0 YctaHOBKM cunoBble 39
17.0 Cucrtema nogaum BoAbl 48
18.0 YcTaHOBKa KpbifnbeB 51
19.0 YcTaHOBKa O6pbI3roBUKOB 53
20.0 YcTtaHoOBKa necTtHUUbI 55
21.0 YcrtaHOBKa AONOJIHUTENbLHOrO Xenoba 57
22.0 YcTaHOBKa 3arpy304HOW BOPOHKMU 59
23.0 YcraHoBKa 6aka BoAsiHOro 61
24.0 YcraHoBKa rugpomoTopa 67




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
BapabaHbl cmecuTenbHble pasgen 2.0 2
Tun 6apabaHa OnucaHue

Tvn A

ol f 4 !

D1 - gHuwe
| — nepBbIN KOHYC
Il — BTOpON KOHYC
Il - TpeTnn koHyC
C — uunuHap
OnameTp uunuHgpa -2200 mm.
BmecTtumocTs 4, 5, 6, 7™
Yron HakrnoHa 6apabaHa:
15° ana 4, 5, 6m°;
13° ons ™

AHanoru 6apabaHoB Stetter

Tvin B

w W [7///

D2 - aHuLe

| — nepBbIN KOHYC

Il — BTOpOM KOHYC

Il - TpeTui KoHyc

IV — yeTBEpTLIN KOHYC

C — uunuHpp

OunameTp uunuHgpa -2300 mm.

BmecTtumocTts 8, 9, 10, 11, 12m°

Yron HakrnoHa 6apabaHa:
10,5° ans 9, 10, 11, 12m°
11,25° ana 8m°

Ananorv GapabaHos Stetter BMecTMOCTbI0 8, 9, 10 M°

Tun C

4 A

D2 - aHuLe
| — nepBbIN KOHYC
Il — BTOpOI KOHYC
IV — yeTBEpTLIN KOHYC
C — uunuHgp
OuwameTtp umnmnHgpa -2300 mm.
BmecTtumocTs — 6, 7, 8, 9, 10m°
Yron HaknoHa 6apabaHa:
13° ona7,8, 9M3;
10,5° gns 9, 10M°




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
EapaGaHbl CMecUuTeribHble pasgen 2.0 3
Mos. Ob6o3HauveHne HaumeHoBaHne «Stetter» 1d.No [MpumevaHue
1 CMB049A-01.04.000 BapabaH cmecuTenbHbIi 4M° - Tun A
4100.05.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIil 5M° - Tun A
42184-27.07.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIi BM° 17781 Tun A
42184-27.52.00.000 BapabaH cmecuTenbHbI 7M° 51513 Tun A
42184-27.01.00.000-033 BapabaH cmecuTenbHbIil 8M° 303165 Tun B
0804-868.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIi IM° 303165 Tun B
0804-875.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIin 10M° 04616 Tun B
6307.01.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIi BM° - Tun C
6307.01.00.000-01 BapabaH cmecuTenbHbIi 7M° - Tun C
6307.01.00.000-02 BapabaH cmecuTenbHblil 8M° - Tun C
6307.01.00.000-03 BapabaH cmecuTenbHbI IM° - Tun C 10,5°
6307.01.00.000-06 BapabaH cmecuTenbHbIil 9M° - Tun C 13°
6307.01.00.000-05 BapabaH cmecuTenbHbli 10M° - Tun C
5502.01.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIi 11M° - Tun B
5520.02.00.000 BapabaH cmecuTenbHbIn 12M° - Tun B
2 4184-27.07.00.001 Kpbiwka - -

4184-27.07.00.002 Mpoknaaka - -

4 Bont M12x30.88 TOCT 7798-70 - -
42184-27.07.00.003 Bont - -
5 Waiba 12 TOCT 11371-78 -

42184-27.07.00.007

Lanba




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
BapabaHbl cmecuTenbHble pasgen 2.0 4




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
KpOHUJTeIZH rmagpoHacoca pasgen 3.0 5
HaumeHoBaHve O6o3HauveHne MpumeHsemocTb
KpoHwTenH rugpoHacoca 2204.04.01.000 [ns MukcepoB C nNpuBOAOM OT ABurarens
Stetter Id. No. 06290 waccw (0O)
Mos. O6o3HaveHune HanmeHoBaHve Stetter Id. No. MpumevaHne
1 2204.04.01.010 Crovika 06243
2 2204.04.01.010-01 Cronka 06242
3 2204.04.01.001 KpoHLwTenH 69236
4 2204.04.01.002 Ckoba 06124
5 2204.04.01.003 Mpwxum 07309
6 2204.04.01.004 Mnanka 06274
7 2204.04.01.005 Tpyba 69233
8 lanka M12 DIN 985 -




IGARBO KaTanor petanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[
v. 4 03/2007
KpoHwTeiitH ruapoHacoca pasgen 3.0 6




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
XomyT 100x50 pasgen 4.0 7
HaumeHosaHve OGo3HaueHue MpumMeHsiemMocTb
XomyT 42184-27.43.00.000 [na kpenneHns nepegHWX 1 3agHUX OMop
Stetter Id. No. 17358 ¢ 6ankamn 100x50x7
Mo3. | Obo3Ha4yeHne HanmeHoBaHne Stetter Id. No. Mpumeyanne
1 42184-27.00.00.001 Mpwxnm 31244
2 42184-27.00.00.003 Bpycok 04761
3 42184-27.00.00.004 KpoHwTenH 17427
4 42184-27.43.00.001 CTpemsiHka 31516
5 42184-27.43.00.002 [anka
6 42184-27.43.00.003 [anka

B3ameH raek nos. 5,6 gonyckaeTcs yctaHoBKa:
1. Mos. 5 —lavika M20x1,5 TOCT 5915-70 knacc npoYHOCTU HEe MeHee 8.
2. Mos. 6 — Naika M20x1,5 FTOCT 5916-70 knacc Npo4YHOCTU He MeHee 8.

3. MMos. 5u 6 - Tlanka M20x1,5 DIN 980 knacc npo4HocT He MeHee 8.




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
XomyT 100x50 pasgen 4.0 8

oarnka onapsl 100x50x7

/IOHXEPOH KOMIIEKITIA




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
XomyTbl 100x100 pasgen 5.0 9
HaumeHoBaHve Ob6o3HaveHne MprmeHsiemocTb
XomyT 42184-27.05.00.000-033 [na kpenneHns nepegHWX 1 3agHUX OMop

42184-27.06.00.000-033 (rieBbIit)
42184-27.07.00.000-033 (npasbiit)

¢ 6ankamun 100x100x9

Stetter Id. No. 56618
Mos. | OB6o3Ha4eHne HaumeHoBaHne Stetter Id. No. | TNpumevanue
1 42184-27.05.00.001-033 Mpwxum 31460
2 42184-27.05.00.002-033 CTpemsiHka 56625
3 42184-27.05.00.003-033 KpoHLTeiiH 06133
4 42184-27.06.00.001-033 KpoHLiTenH 06135 nesbIn
5 42184-27.07.00.007-033 KpoHwTeH 06134 npasbIn
6 42184-27.43.00.002 lanka -
7 42184-27.43.00.003 [anka -

B3ameH raek nos. 6,7 gonyckaeTcs yctaHoBKa:
1. MMos. 6 — lavika M20x1,5 TOCT 5915-70 knacc Npo4HOCTU HE MeHee 8.
2. Mos. 7 —laika M20x1,5 TOCT 5916-70 knacc Npo4YHOCTU HE MeHee 8.

3. Tos. 6 n7-Tarka M20x1,5 DIN 980 knacc npo4YHOCTU He MeHee 8.




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
XomyTbl 100x100 pasgen 5.0 10

TN

oarwa ongpsl 100x100x9

/IOHXEPOH KOMI/IEKITIA




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
Ponuk «7» pasgen 6.0 11
HaumeHosaHve O6o3HaueHne MpuMeHsiemMocTb
Ponuk 42184-27.13.02.000 B coctaBe ponuka 42184-27.13.00.000
Stetter Id. No. 18258
Mos. 0O0603Ha4eHune HaumeHoBaHne Stetter Id. No. MpumeyaHne
1 42184-27.13.02.100 Kpblwika 92941
2 42184-27.13.02.001 Ponuk 18259
3 42184-27.13.02.002 anka 18260
4 42184-27.13.02.003 Btynka 18261
5 42184-27.13.02.004 BuHT -
Bunt BM5x10 DIN 916 95270

BuHT M5x10 FOCT 11075-93

BuHT M5Xx10 TOCT 8878-93

MoawwunHmk 7610K1 TOCT 333-79




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
Ponuk «7» pasgen 6.0 12




o iy o
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
Ponuk «9» pasgen 7.0 13
HanmeHoBaHue O603HaveHne MpUMeHsIeMoCTb
Ponuk 42184-27.10.02.000-033

Stetter Id. No.

03476

Mos. O603Ha4eHne HaumeHoBaHne Stetter Id. No. MpumeyaHne

1| 42184-27.10.02.010-033 Kpbilwka -
Kpbiwka 30315 AK 92943

2 | 42184-27.10.02.001-033 Pormk 11357

3 | 42184-27.10.02.002-033 BTynka 11276

4 | 42184-27.10.02.003-033 laiika 11279

5 | 42184-27.13.02.004 BUHT -
BuHT BM5x10 DIN 916 95270
BuHT M5x10 FOCT 11075-93 -
BuHT M5x10 FOCT 8878-93 -

6 MoawwunHmk 7610K1 TOCT 333-79 -
MogwwunHnk 30315A DIN 720 91969




F N
IGARBO
R

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL
1-AM.KO

ABTObBeTOHOCMECUTENM

v. 4

03/2007

Ponuk «9»

pasgen 7.0

14




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
Ponuk «7» B cbope pasgen 8.0 15
HaumeHoBaHne O60o3Hau4eHve MpumMeHsiemocTb
Ponuk 42184-27.13.00.000 AM-4, AM-5, AM-6, AM-7 ¢ bapabaHamu
Stetter Id. No. 18257 TMnNa «A»
Mos. O603Ha4eHne HaumeHoBaHne Stetter Id. No. MpumeyaHne
1 42184-27.13.01.000 OcHoBaHune 18271
42184-27.13.03.000 KpoHLwTenH 18265
3 42184-27.13.04.000 Koxxyx - CBapHoW
42184-27.13.00.002 Koxyx 18270 niTon
4 42184-27.13.00.001 LWanba 31039
5 42184-27.13.00.003 Ocb 18264
6 42184-27.13.00.004 Lanba 93475
7 Bont M8-8gx25.88 TOCT7798-70 -
8 Bont M8-6gx25.48 TOCT 7798-70 - ANsi CBapHOro KOXyxa
42184-27.13.04.000
Bont M8-6gx45.48 TOCT 7798-70 - Ans NMTOro KoXyxa
42184-27.13.00.002
9 lavika M20-6H.5.M'OCT 5915-70 -
10 LWai6a 8. 65I.05 FOCT 6402-70 -
11 LWan6a 20 65I.106 TOCT 6402-70 -
12 LLlan6a 8.01.106 MOCT 6958-78 -
13 MacneHka 2.2.45 TOCT 19853-74 -
H2/8x1 STN64 91467
14 42184-27.13.02.000 Ponuk 18258 Cwm. pasgen 5.0




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
Ponuk «7» B cbope pasgen 8.0 16




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
Ponuk «9» B cbope asnen 9.0 17
p
HanmeHoBaHve Ob6o3HaveHne MpumeHsemocTb
Ponuk 42184-27.10.00.000-033 AM-9, 11, 12 c 6apabaHamu Tvna «B»
Stetter 1. No. AM-8, 9, 10 c bapabaHamu Tnna «C»
Mos. O6o3Ha4eHne HaunmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHne
1 42184.27.10.01.000-033 OcHoBaHue 11286
42184.27.10.03.000-033 KpoHLuTenH 11358
3 42184.27.10.04.000-033 Koxyx CBapHoOM
42184.27.10.00.001-033 Koxyx 03415 nuTon
4 42184.27.10.00.002-033 Ocb 11359
5 42184.27.10.00.003-033 Waii6a 31040
6 42184-27.13.00.004 Waitba 93475
7 Bont M8-8gx25.88 TOCT7798-70
8 Bont M8-6gx25.48 TOCT 7798-70 ANsi CBapHOro KOXyxa
42184-27.10.04.000-033
Bont M8-6gx45.48 TOCT 7798-70 ANs ITOro KoXyxa
42184-27.10.00.001-033
9 laka M20-6H.5.FOCT 5915-70
10 LLai6a 8. 65I.05 FOCT 6402-70
11 LLlait6a 20 65I.106 TOCT 6402-70
12 LLait6a 8.01.106 FOCT 6958-78
13 Macnetka 2.2.45 FOCT 19853-74
H2/8x1 STN64 91467
14 | 42184-27.10.02.000-033 Ponuk 03476 Cwm. pasgen 6.0




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n c60po quququ eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
Ponuk «9» B cbope pa3gen 9.0 18




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N~ 1-AMKA v. 4 03/2007

Onopbl nepegHue pasgen 10.0 19

Mos. O6o3Ha4eHune HaumeHoBaHve Stetter Id. No. MpumevaHue

1 2101.08.00.000 Onopa nepeaHsisi 70A, 80A

2 2101.08.00.000-01 Onopa nepeaHsist 70A, 80A

3 2201.09.00.000 Onopa nepegHsisi 700

4 2201.09.00.000-01 Onopa nepeHsas 900 SCANIA

5 4100.39.00.000 Onopa nepegHsisi 600

6 4100.42.00.000 Onopa nepefHsas 500,60A

7 6102.03.00.000 Onopa nepeaHsist 01515 900

8 6102.03.00.000-01 Onopa nepegHsisi 90A

9 Barnyuwka Ins Tpy6bl 100x50

10 3arnyuka Insa tpy6el 100x100




03/2007

20

v. 4
pasgen 10.0

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBeTOHOCMEcUTENU
1-AM.K[Q

Onopbl NnepegHue




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
Onopsbl 3agHue pasgen 11.0 21
Mos. O6o3HaveHune HaunmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHue
1 123.87.01.01.00.000-01 Onopa 3agHsas 300007 60A,600
2 123.87.02.02.00.000-01 Onopa 3agHas 01536 70A,700
3 123.87.02.02.00.000-02 Onopa 3agHss 80A
4 123.87.02.02.00.000-03 Onopa 3agHsas 9010 SCANIA
5 123.87.03.03.00.000 Onopa 3agHsis 01100 900
6 123.87.03.03.00.000-01 Onopa 3apHsas 900,1000,110A,120A,130A
7 4100.12.00.000-01 Onopa 3agHas 50A
8 5300.13.00.000 Onopa 3agHss 400
9 42184-27.00.00.008 OrpaxaeHne
10 42184-27.00.00.009 MnaHka
11 42184-27.00.00.011 Mnaxka
12 42184-27.00.00.012 MnaHka
13 BonT M6-69%x20.48 FTOCT 7798-70
14 [arika M6 DIN 985
15 Lan6a 6.05.106 TOCT 11371-78
16 3arnyuika Ins tpy6bel 100x50
17 3arnywka Insa tpy6el 100x100




v. 4 03/2007

Onopsbl 3agHue pasgen 11.0 22




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 23
HaumeHoBaHne O6o3HaveHne [MpumeHsemocTb

Onopa notka

42184-27.16.00.00.000

Mos O6o3HaveHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHne
1 42184-27.16.01.000 KpoHLwTenH 17357 nuTomn
42184-27.16.01.000-01 KpoHwTeH cBapHoOn
2 42184-27.16.02.000 PykosTka 17449
3 42184-27.16.03.000 KpoHLwWTenH 51982
4 42184-27.16.04.000 KpoHwiTeiH 51981
5 42184-27.06.00.001 Pyuka
6 42184-27.16.00.002 Brynka
7 42184-27.16.00.003 LLlan6a Topmo3sHas
8 42184-27.16.00.004 XomyT
9 42184-27.16.00.005 WtnopT
10 4119.000 KpoHLwTenH
11 42184-27.00.03.000 Ocb
12 42184-27.00.00.006 Lllanba
13 Bont M8-69%x20.88 FOCT 7798-70
14 Bont M20-6gx160.48 TOCT 7798-70
15 ["anka M20 DIN 985
16 MacneHka 1.2u6 FOCT 19853-74
17 Lllanba 8 65I.106 TOCT 6402-70




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn

N 1-AM.K
v. 4 03/2007

JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 24




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 25
HanmeHoBaHuve 0O6Go3HayeHne MpumeHsemocTb
JloTok 6304.04.00.000
Mos. O6o3HaveHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHne
1 0804-736.00.000 NoTok 01066 C 3alWnTHLIM MCTOM
2 5300.06.03.006 Pyuka
3 6304.04.00.006 Ckpebok 303592
4 6304.04.00.001 Mpwxum 303651
5 Bont M6-69%x20.48 FOCT 7798-70
6 [anka M6-6H.5.106 TOCT 5915-70
7 LLlan6a 6.05.106 FTOCT 11371-78




F N
IGARBO
R

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL
1-AM.KO

ABTObBeTOHOCMECUTENM

v. 4

03/2007

JloTkoBasi cuctema

pasgen 12.0

26




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 27
HaumeHoBaHue O6o3HaveHne MpumeHsemocTb
JloTok 6304.04.00.000-01
Mos. O6o3HaveHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHne
1 42184-27.56.01.000-01 NoTok 17315 C 3alWnTHLIM MCTOM
2 42184-27.56.02.000 XKenob 17354
3 0804-1279.001 Btynka
4 5300.06.03.006 Pyuka
5 6304.04.00.001 Mpwxum 303651
6 6304.04.00.006 Ckpebok 303592
7 Bont M6-69%x20.48 FOCT 7798-70
8 Bont M16-6gx45.56 TOCT 7798-70
9 lanka M6-6H.5.106 TOCT 5915-70
10 [anka M16 DIN 985
11 Lllan6a 6.05.106 FTOCT 11371-78




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn

N 1-AM.K
v. 4 03/2007

JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 28




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 29
HanmeHoBaHue O603HaueHne MpYMeHsieMoCTb
Mognopka 42184-27.51.00.000-01

Stetter Id. No.

17451

Mos. O6o3HaveHune HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHue
1 42184-27.51.01.000 Kpmsowwn
2 42184-27.51.02.000-01 Kopnyc C oTBepcTveM nof MacneHky
3 42184-27.51.03.000 LTok
4 42184-27.51.00.001 BuHT
5 42184-27.51.00.002 LWait6a
6 42184-27.51.00.003 MnaHka
7 42184-27.51.00.004 Mpy*xuHa
8 42184-27.51.00.005 Pyuka
9 42184-27.51.00.006 LWaii6a
10 | 42184-27.51.00.007 Wrndpt
11 | 42184-27.51.00.007-01 Wtndpt
12 | 42184-27.51.00.008 [psizecbeMHUK
13 | 42184-27.00.00.018 Ocb
14 MacneHka 1.2u 6 TOCT 19853-74
15 MopwwnnHuk 8104 TOCT 6874-75
16 LWait6a 16.05.106 TOCT 9649-79
17 LWnnuHT 4x26.106 FTOCT 367-79




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K1

v. 4 03/2007

JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 30




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
JloTkoBas cuctema pasgen 12.0 31
HaumeHoBaHne Ob6o3Ha4veHne MpumeHsemocTb
YKeno6 42184-27.18.00.000 [OononHuUTenbHbIN Xenob K notkam

Stetter Id. No.

17356 6304.04.00.000(-01)




F N
IGARBO
R

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL
1-AM.KO

ABTObBeTOHOCMECUTENM

v. 4

03/2007

JloTkoBasi cuctema

pasgen 12.0

32




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
lMHeBmMoy3en pasgen 13.0 33
HavmeHoBaHne O6o3HayeHne MpumMeHsiemocTb
MHeBmoy3en 4135.08.000 KamA3-5410
MueBmoy3en 4135.08.000-01 MA3-53373, M3KT-69237
MHeBmoy3en 4135.08.000-02 KpA3-65101
MHeBMoy3en 4135.08.000-03 KamA3-53228, KamA3-53229
[MHeBMoOy3en 4135.08.000-04 KamA3-55111, KamA3-63035
Mos. O6o3HaveHune HaumeHoBaHune MpumevaHue
1 4100.04.00.006 Mpoknapaka
2 4135.05.002 Wryuep
3 4135.08.003 Kopnyc
4 Bont M5-6gx40.58 TOCT 7805-70
5 laika M5 DIN 985
6 SPAIN DN 15 1/2 KpaH waposo
7 MTT-1M-16 MaHomeTp
8 MO43-P12 1/8 MaHomeTp
9 1635-01-1/2 Monbin 6GonT
10 1610 10/8-1/2 Cepbra
11 | 2543 1/2 MydTa
12 | 1511 10/8-1/2 dUTTUHT
13 | TRN 10/8 Tpy6ka
14 2611 1/2 3arnywika
15 3033 1/2 Kopnyc




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
lMHeBMOYy3en pasgen 13.0 34




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
MNppopassoaka (OA) pasgen 14.0 35
HaumeHoBaHue O6o3HayeHne MpumMeHsiemMocTb
'mapopassoaka 11C.03.00.000 ABC-[A c rugpasnukon MCT90/112
Mos. O6o3HaveHne HanmeHoBaHue MpumevaHne
1 [11C.02.00.002 LTyuep
2 |11C.03.00.001 LLiTyuep
3  [11C.03.00.002 LTyuep
4 |11C.03.00.003 LLiTyuep
5 [|11C.03.00.004 Tpy6ka
6 [5300.08.00.009 MpoGka
12 BonT M10-6gx40.88.106 FTOCT 7798-70
13 BonT M12x1.25-6gx75.88.106 FOCT 7798-70
14 aiika M10-6H.8.NF TOCT P 50272-92
15 aiika M12x1,25-6H.8.NF TOCT P 50272-92
16 Konbuo 020-025-30 TOCT9833-73
17 Konbuo 025-030-30 FOCT9833-73
18 Konbuo 034-042-46 TOCT9833-73
19 LLlainba 10.65I.106 TOCT 6402-70
25 [FCT 90-00.002 Bont
26 [2101-2905450 BTynka
27 [FCT 90-00-003 Konbuo ynnoTHuTensHoe
28 |SL 367303 MaHoBakyymmeTp
29 |AKG 1053.127.0000 MacnooxnaguTenb
30 ([FCT 90-00-001 Monydnaxey
31 PB 1SN 12x800 90M22x1,5/90M22x1,5-90
32 PBL 1SN 12x1000 90M22x1,5/90M22x1,5-180
33 PBI 1SN 16x1100 M27x1,5/90M27x1,5
34 PBL 03684 [dy25 L=1000 mm ([-06pa3Hbii1)
35 PB[ 03684 [ly25 L=1500 mm (-06pasHblit)
36 [2101-5487521 LLlai6a




=iy y
TIGARBO KaTanor netanei u c60poYHbIX eAUHUL | ABTOBGETOHOCMECUTENM
N 1-AMKA v. 4 03/2007
fmopopassoaka (OA) pasgen 14.0 36
2— zugporomag HI-90
6
79
Z5
£F ®
0 /
4 U 35
. ) 18
16 | 5
' =l
g — 0 |5
' e
5
|26
28
|29
cunobog yomanobxa 36
] 1.
77
17

S




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1
v. 4 03/2007
Mppopassoaka (4O) pasgen 15.0 37
HaumeHoBaHue O6o3HayeHne MpumMeHsieMocTb
'mapopassoaka 11C.04.00.000 ABC-[0 c rugpasnukon FCT90/112
Mos. O60o3HayeHne HaunmeHoBaHve Stetter Id. No. MpumevaHve
1 [11C.02.00.002 LLTyuep
2 [11C.03.00.001 [WTyuep
3 |11C.03.00.002 LLTyuep
4 [11C.03.00.003 [WTyuep
5 [|11C.04.00.001 Tpy6ka
6 [5300.08.00.009 Mpo6ka
12 Bont M10-6gx40.88.106 FOCT 7798-70
13 Bont M12x1.25-6gx75.88.106 TOCT 7798-70
14 "anka M10-6H.8.NF TOCT P 50272-92
15 ravka M12x1,25-6H.8.NF TOCT P 50272-92
16 Konbuo 020-025-30 FTOCT9833-73
17 Konbuo 025-030-30 FOCT9833-73
18 Konbuo 034-042-46 TOCT9833-73
19 LLlaba 10.65I.106 TOCT 6402-70
25 [FCT 90-00.002 Bont
26 [2101-2905450 BTynka
27 [FCT 90-00-003 Konbuo ynnoTHutensHoe
28 |SL 367303 MaHoBakyymMmmeTp
29 |AKG 1053.127.0000 Macnooxnagutens
30 |FCT 90-00-001 MonydnaHeL
31 PBO 1SN 12x1500 90M22x1,5/90M22x1,5-180
32 PBO 1SN 12x1500 90M22x1,5/M22x1,5
33 PB 1SN 16x1500 M27x1,5/M27x1,5
34 PBL 03684 Oy25 L=2200mm ([-06pa3Hbiit)
35 [2101-5487521 LLlan6a




TIGARBO KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBeTOHOCMEcUTENU
" 1-AM.KO
v. 4 03/2007
Mppopassoaka (4O) pasgen 15.0 38

augpomomap H'-90




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
YCcTaHOBKM CUNOBbIE pasgen 16.0 39
HaumeHoBaHne O6o3HayeHve MpumeHsiemocTb
YcTtaHoBKa cunosas 4203.00.000 ABC-0A
MMos. O6o3HaveHne HaunmeHoBaHue Stetter Id. MpumeyaHne
No.
1 }4200.03.000 Pama C onopoti 2101.08.00.000(-01)
4200.03.000-01 Pama C onopoii 5502.03.00.000
2 4200.05.000 KpoHLwTenH 6ayka pacLuMpuTensHoro
3 14200.06.003 MaTpybok
4 14203.01.000 Cuctema oxnaxaeHus asuraTtens
5 14203.02.000 PelieTka pagmaTtopa
6 4203.07.000 KapTtep B cbope
7 14203.08.000 |YcTaHOBKa BO3ayLLIHOro dunbTpa [Mpwn OTCYTCTBUU LUITATHON
8 14203.10.000 \Anck BegyLwni Huskuin kapTep
4203.09.000 \dunck BegyLmm BbICOKMI KapTep
9 42184-27.43.00.000 XomyT
10 14200.00.001 Ltndpt
11 4200.00.003-01 BTynka
12 14200.00.005 KpoHLuTenH
13 4200.00.005-01 KpoHLITEnH
14 14200.00.009 Mopknaaka
15 14203.00.001 KpoHLITEnH
16 14203.00.002 3arnyLuka 3arnyLuka BbiX. LEHTPOBexHOro
cbunbTpa nop macnopagmaTop
17 142184-27.00.00.016 LLlain6a
18 142184-27.01.00.016 CTakaH
19 142184-27.01.00.039 BTynka
20 (42184-27.01.00.047 KpbiLuka
21 42184-27.01.00.039-01 BTynka
22 [87057.07.00.001 LLlan6a ynnoTHuTensHas
23 Bont 3M6-69x14.88.106 TOCT 7798-70 Ins cyeTYnka MOTOYacoB
24 Bont M8-69x20.88.106 OCT 7798-70
25 BonT M8-69gx30.88.106 TOCT 7798-70
26 Bont M12-69x25.58.106 TOCT 7798-70
27 BonT M12-8gx50.109.40X.106 TOCT 7798-70
28 Bont M12x1,25-69x25.88.106 TOCT 7798-70
29 Bont M12x1.25-6gx30.109.40X.106
rOCT 7798-70
30 Bont M12x1,25-69x35.88.106 FTOCT 7798-70
31 Bont M12x1,25-69x50.88.106 FOCT 7798-70
32 BonT M16x1.5-69x25.88.106 TOCT 7798-70
33 Bont M16x1.5-89x120.88.106 TOCT 7798-70
34 Bont M20-6gx60.88.106 MOCT 7798-70
35 Bont M20x1,5-69x70.88.106 TOCT 7798-70
36 anika M8-6H.5.106 TOCT 5915-70
37 raiika M12-6H.8.NF FTOCT P 50272-92

38

ranka M12x1,25-6H.10.NF TOCT P 50272-92




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
S 1-AM.KA v. 4 03/2007
YCTaHOBKM CUIOBbIE pasgen 16.0 40
Mos. O6o3HaveHune HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHve

39 anka M16x1,5-6H.8.NF TOCT P 50272-92

40 "anka M20x1,5-6H.10 OCT 37.001.197-75

41 LLla6a 8.01.106 TOCT 11371-78

42 LLlan6a 16.01.106 TOCT 11371-78

43 Llla6a 20.01.106 TOCT 11371-78

44 LLla6a 8.65I.106 TOCT 6402-70

45 LLlan6a 12.65I.106 FTOCT 6402-70

46 LLlan6a 16.65.106 TOCT 6402-70

47 LLlan6a 20.65I.106 TOCT 6402-70

48 LLla6a 8.01.106 MOCT 6958-78

49 LLlan6a 12.01.106 TOCT 11371-78

50 "'maponacoc HIM-90 nnn HIM-112

51 14203.11.000 MydTa unu mygpta "CENTA"

CF-K-100-165-65018
52 \Nnsenb [0-243




ABTObBeTOHOCMECUTENM

03/2007

41

v. 4
pasgen 16.0

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL

1-AM.KQ

TIGARBO

YcTaHOBKM cUNOBbIe




% .

IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn

" 1-AM.K[1

v. 4 03/2007

YCcTaHOBKM CUNOBbIE pasgen 16.0 42
HaunmeHoBaHne O6o3HaveHne MpumeHsemocTb
Cuctema oxnaxaeHus asurartens 4203.01.000
Mos. O6o3HayeHne HaunmeHoBaHue Stetter Id. No. Mpumeyvanue

N

5301-1301010

PapunaTop BoasiHoOW

C kpaHukom 130-1015370

2 15301-1309012-10 Koxyx BeHTUnsiTopa C nopaboTkon
3 14203.01.020 YronbHuk

4 |33021-1303010 PykaB pagnatopa oTBOAHOM C nopaboTkoi
5 4203.01.040 YronbHuK

6 14203.01.001 PykaB

7 14203.01.002 Pykas

8 14203.01.003 Pykas

9 [21083-1311014 Bavok paclunMpuTenbHbIii C npobkon

10 Bakum BUHUMNOBEIV

11 [33021-1303010-02 PykaB pagnatopa oTBOAHOM C nopaboTkoi
12 XomyT 18-25

13 XomyT 21-38

14 XomyT 32-51

15 [2108-1311092 PemeHb




F N
IGARBO
R

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL
1-AM.KO

ABTObBeTOHOCMECUTENM

v. 4

03/2007

YcTaHOBKM cUNOBbIe

pasgen 16.0

43




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YCcTaHOBKM CUNOBbIE pasgen 16.0 44
HanmeHoBaHue O603HaveHmne MpUMeHsIeMoCTb

YcrtaHoBka cunoBas (4B. «HATZ 2M41» )

31C.01.00.000

¢ onopowvi nepegHen 2101.08.00.000 ans
ABC-5,6

YcraHoBka cunoBas (4B. «<HATZ 3M41» )

31C.01.00.000-01

¢ onopowvi nepegHen 2101.08.00.000 ans
ABC-7,c onopoi nepegHem
2101.08.00.000-01 onst ABC-8

YcrtaHoBka cunosas (AB. «HATZ 4M41»)

31C.01.00.000-02

¢ onopov nepegHen 2101.08.00.000-01
nns ABC-8,9

YctaHoBka cunosas (aB. «HATZ 4M41»)

31C.01.00.000-03

c onopow nepegHen 5502.03.00.000 ans
ABC-9,10

Mos. O6o3HaveHne HanmeHoBaHune Stetter Id. No. MpumevaHne
1 4168.01.000 Pama IABC-5,6
4168.01.000-01 Pama IABC-7,8
4168.01.000-02 Pama IABC-9
4168.01.000-03 Pama IABC-9-11
2 [31C.01.00.001 \Anck
3 14168.00.003 KpoHwTenH
4 14168.00.004 BTynka
5 #4168.00.005 NopaboTka LWTaTHOrO KPOHLUTENHA
6 42184-27.00.00.016 LLlanba
7 142184-27.01.00.039 BTtynka
8 [87057.01.00.006 BTynka
9 87057.01.00.007 LLllanba
10 |87057.01.00.008 LLlait6a
11 Bont M10-69x30.88.106 FOCT 7798-70
12 Bont M10-69x95.88.106 FOCT 7798-70
13 Bont M12-6gx28.109.40X.106
FOCT 7798-70
14 Bont M12-6gx110.88.106 FTOCT7798-70
15 Bont M20-6gx60.88.106 FOCT 7798-70
16 ravika M10-6H.8.NF TOCT P 50272-92
17 ravika M12-6H.8.NF TOCT P 50272-92
18 Lllanba 10.65I.106 TOCT 6402-70
19 Lllanba 12.65I.106 TOCT 6402-70
20 LLlanba 20.65I.106 TOCT 6402-70
21 LLinnnbka M12-6gx40.109.40X.106
FOCT 22036-76
22 "maponacoc HIM-90 nnn HIM-112
23 \Ansens "HATZ-2M41" IABC-5,6
\Anzens "HATZ-3M41" IABC-7,8
\Ansens "HATZ-4M41" ABC-9-11
24 |CF-K-100-165-65018 MydpTta "CENTA" nnu mycpta 4203.11.000




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K1
v. 4 03/2007
YCcTaHOBKM CUIoBbIe pasgen 16.0 45




Fo iy o
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v.4 03/2007
YCcTaHOBKM CUIoBbIe pasgen 16.0 46
HaumeHoBaHne O6o3HaveHne [MpumeHsiemocTb
YcTaHoBKa cunosast 31C.02.00.000 0. "Deutz" F4L912 n onopow nepegHen 123-87.03.02.00.000

YcTaHoBKa cunoas

31C.02.00.000-01

c aB. "Deutz" F4L912 v onopon nepeagHei 2101.08.00.000-01

1082.03.06.000

KO)KyX Ha BEHTUNATOPp

Mos O6o3HaveHne HanmeHoBaHne Stetter Id. No. Mpumeyanne

1 [1082.03.03.000 Pama 00 ncnonHeHne
1082.03.03.000-01 Pama -01 ucnonHerme

2 [1082.03.04.000 KpoHLuTeiH

3 [1082.03.04.000-01 KpoHLwWTenH

4 1082.03.05.000 KpoHLuTeiH

5 [1082.03.05.000-01 KpoHLiTenH

6

7

1082.03.08.000 Koxyx
8 142184-27.43.00.000 XomyT
13 |31C02.00.001 Ouck
14 |31C.02.00.002 [uck Begywni
15 |31C.02.00.003 KpbliLuka
16 {1082.03.00.008 Ocb
17 42184-27.00.00.016 Lllanba
18 142184-27.01.00.039 Brynka
19 142184-27.01.00.039-01 Btynka
20 (42184-27.01.00.047 KpbliLka
21 [1082.03.00.006 WTyuep

26 BonT M6-69gx14.88.106 FTOCT 7798-70

27 Bont M8-69x25.88.106 FOCT 7798-70

28 Bont M10-69x30.88.106I'OCT 7798-70

29 BonTt M12-69x25.88.106 TOCT 7798-70

30 Bont M12x1,25-69x25.109.40X.106 FOCT 7798-70
31 BonTt M16x1,5-69x120.88.106 FOCT 7798-70

32 Bont M20-69x60.88.106 FOCT 7798-70

33 laiika M6-6H.8.NF FOCT P 50272-92

34 laiika M12-6H.8.NF FOCT P 50272-92

35 lanika M16x1,5-6H.8.NF TOCT P 50272-92

36 LWai6a 6.01.106 FOCT 11371-78

37 LWaiw6a 16.01.106 FOCT 11371-78

38 Lai6a 6.65I.106 FOCT 6402-70

39 Lai6a 8.65.106 FOCT 6402-70

40 Lan6a 10.65I.106 FOCT 6402-70

41 LWai6a 20.65I.106 TOCT 6402-70

42 LWnunbka M12-6gx40.109.40X.106 FOCT 22036-76
49 "'mppoHacoc HIM1-90 ABC 4-9
50 Ousenb «DEUTZ F4L 912»

51 CF-K-100-165-63884 Mydta « CENTA»

52 "'mppoHacoc HIM-112 ABC 10-12
53 | 0423 3644R Kaptep




F N
IGARBO
R

KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eauHUL
1-AM.KO

ABTObBeTOHOCMECUTENM

v.4

03/2007

YcTaHOBKM cUNOBbIe

pasgen 16.0

47




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
Cuctema nogayv sBoabl pasgen 17.0 48
HaumeHoBaHne Ob6o3HauveHne [MpumeHsemocTb
Cuctema nogayun Boapl 4135.00.000 4[A Ha waccu KamA3-5410

Cuctema nogayu Bofbl

4135.00.000-01

400 Ha waccu MA3 53373

Cuctema nogaym soapi

4135.00.000-02

50A Ha waccn KamA3-55111

CucTtema nogaun Boapl

4135.00.000-03

6[A, 610 Ha waccu KamA3-53228, 53229

Cuctema nogayun Boabl

4135.00.000-04

70A Ha waccn KamA3-53229

CucTtema nogaun Boapl

4135.00.000-05

700 Ha waccn MA3 63035

Cuctema nogayun Boapbl

4135.00.000-06

700 Ha waccu KpA3-65101

Cuctema nogaum soapi

4135.00.000-07

80A Ha waccn M3KT-69237

Cuctema nogayu Bofbl

4135.00.000-08

80A Ha waccu KamA3-6520

Cuctema nogaum soapi

4135.00.000-09

Volvo-Terberg FL 2000

10400 Ha waccn VOLVOFM-380, 110A Ha waccu

Mos. Ob6o3HaveHve HaunmeHoBaHune Stetter Id. No. MpumevaHve

1 4135.01.000 Tpy6onposog

2 4135.03.000 KpoHLUTEeiH

3 4100.04.00.011 MepexoaHuk

4 4100.04.00.012 MepexogHuk

5 4135.00.003 Hunnens

6 4135.00.004 Hunnenb

7 4135.00.005 KpoHLUTEH

8 4135.00.007 Wryuep

9 4135.02.000 Tpy6onposoa (-00), (-01), (-02)
4135.02.000-01 Tpy6onposog (-03), (-04), (-05), (-06)
4135.02.000-02 Tpy6onposoa (-07), (-08)
4135.02.000-03 Tpy6onposog (-09)

10 | 4135.00.018 PykaB (-00) Lmax=2000 mm
4135.00.021 Pykas (-01) Lmax=1800 mm
4135.00.035 PykaB (-02) Limax=1900 mMm
4135.00.049 Pykas (-03) Lmax=1800 mm
4135.00.063 PykaB (-04), (-08), (-09) Lmax=1700 MM
4135.00.077 Pykas (-05) Lmax=1700 mm
4135.00.091 PykaB (-06) Lmax=1700 mMm
4135.00.105 Pykas (-07) Lmax=1900 mm

11 | 4135.00.009 PykaB (-00) Lmax=1000 mm
4135.00.023 Pykas (-01) Lmax=1000 mm
4135.00.037 PykaB (-02) Limax=1000 mm
4135.00.051 Pykas (-03) Lmax=1000 mm
4135.00.065 PykaB (-04), (-08), (-09) Lmax=1000 MM
4135.00.079 Pykas (-05) Lmax=1000 mm
4135.00.093 Pykas (-06) Lmax=1000 MM
4135.00.107 Pykas (-07) Lmax=1000 mm

12 | 4135.00.011 PykaB (-00) Lmax=1800 mm
4135.00.025 Pykas (-01) Lmax=1800 mm
4135.00.039 Pykas (-02) Linax=1600 mMm
4135.00.053 Pykas (-03) Lmax=1700 mm
4135.00.067 PykaB (-04), (-08), (-09) Lmax=1700 MM
4135.00.081 Pykas (-05) Lmax=1800 mm
4135.00.095 Pykas (-06) Lmax=1900 mm
4135.00.109 Pykas (-07) Lmax=2100 mm




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
Cuctema nogayv sBoabl pasgen 17.0 49
Mos. O6o3Ha4eHune HanmeHoBaHve Stetter Id. No. MpumeyaHne

13 | 4135.00.013 Pykas (-00) Lynax=2700 MM
4135.00.027 PykaB (-01) Linax=2700 MM
4135.00.041 PykaB (-02) Linax=2700 MM
4135.00.055 PykaB (-03) Linax=2600 MM
4135.00.069 Pykas (-04), (-08), (-09) Lnmax=2600 MM
4135.00.083 PykaB (-05) Linax=2300 MM
4135.00.097 Pykas (-06) Linax=2400 MM
4135.00.111 PykaB (-07) Linax=2500 MM

14 | 4135.00.015 Pykas (-00) Linax=1500 MM
4135.00.029 PykaB (-01) Lmax=1500 mm
4135.00.043 Pykas (-02) Linax=1500 mm
4135.00.057 PykaB (-03) Lmax=1500 mm
4135.00.071 PykaB (-04), (-08), (-09) Limax=1500 Mm
4135.00.085 PykaB (-05) Lmax=1500 mm
4135.00.099 Pykas (-06) Lmax=1500 mm
4135.00.113 PykaB (-07) Lmax=1500 mm

15 [onoska MM-50 MOCT 28352-89

16 Kontpranka LI15 TOCT 8961-75

17 KoHTpraika LI25 FTOCT 8961-75

18 Tponnuk LI25 TOCT 8948-75

19 KpaH gy 15 Mm

20 KpaH gy 25 mm

21 XomyT & 27 Mm

22 XomyT & 43 mm




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K1
v. 4 03/2007
Cuctema nogayv sBoabl pasgen 17.0 50

7
20] s

]
5




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTtaHoBKa KpblJibeB pasgen 18.0 51
HavnmeHoBaHne O6o3HayeHne MpumeHsemocTb
YcTaHoBKa KpbIfibeB 87047.00.000 Ha waccu KamA3: 55111, 53229

YcTaHoBKa KpblnbeB

87047.00.000-01

Ha waccn MAS: 63035, 63035-100, 63038

YcTaHoBKa KpbIfbeB

87047.00.000-02

Ha waccn MA3 53373

YcTaHoBKa KpblfibeB

87047.00.000-03

Ha waccu SCANIA, KamA3-6520

YcTaHoBKa KpbInbeB

87047.00.000-04

Ha waccu KpA3

Mos. O6o3HaveHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHne
1 2201.07.00.001 dapTyk
2 87047.00.003 Mnaxka
3 87047.00.004 Mpoknapka
4 87047.00.006 Mpyxmum
5 Bont M6-6gx20.48 TOCT 7798-70
6 [anka M6 DIN 985
7 [arka M8 DIN 985
8 KpoHwTeiiH ctpemsHkm KamA3 54
9 250101 CtpemsiHka KamA3
10 Kpbino K-650 (-00)
Kpbino K-670 (-01), (-02), (-03),(-04)




IGARBO Katanor a Gop AVHUY | ABTOG
N 1-AM.KL1
0000000
YcTaHoBKa Kp




o iy o
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa 6pbI3roBMKOB pasgen 19.0 53
HanmeHoBaHue O603Ha4yeHne anIMeHF!eMOCTb
YcTaHoBKa KpbINbeB 14C.01.00.000
Mos. O6o3HauveHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHne
1 14199.01.000 KpOHLITENH

2 |14C.01.00.001
14C.01.00.001-01

BpbI3roBrK NeBbIN

BpbI3roByK NpaebIii

Bes o1B. &9 MM noa ycTaHOBKY xenoba

C oTB. @9 MM nop ycTaHOBKY >xenoba

3 [14C.01.00.002 Mnaxka

4 [2201.07.00.001 PapTyk

5 4199.00.004 Mpoknaaka
6 [87047.00.003 Mnaxka

7 |87047.00.004 Mpoknanka
8 [87047.00.006 Mpvxmum

9 [87047.00.008 Barnywika
10 [87047.03.001 Tpyba

Bont M6-69x20.48.106 TOCT 7798-70

12 BonT M8-69x25.48.106 FOCT 7798-70
13 aiika M6-6H.8.NF TOCT P 50272-92
14 aiika M8-6H.8.NF FTOCT P 50272-92
15 LLlan6a 8.05.106 FOCT 11371-78

16 KpoHLwwTeiH cTpeMsaHkn KAMA3

17 Kpbino rpy3osoe K-670-1/2-P

18 CtpemsiHka KAMA3 250101




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[1

v. 4 03/2007

YcTaHoBKa 6pr3FOBI/IKOB pasgen 19.0 54




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa necTHUubI pasgen 20.0 55
Mo3.| O6o3HayeHne HavnmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHue
1 42184-27.00.02.000 Onopa
42184-27.00.02.000-01 |Onopa Tonbko ¢ bapabaHoM cMecUTenbHbIM
6307.01.00.000-06
2 142184-27.00.05.000 KpOHLLTENH
3 142184-27.19.00.000 NecTHnua
4 [27C.01.02.000 Pa3smeTka curHanbHas
5 [27C.01.00.001 Haknagka
6 [27C.01.00.002 BTynka
7 [27C.01.00.003 Tpy6a
8 [27C.01.00.004 MnactvHa
9 142184-27.14.01.112 Pebpo MpumeH. ¢ noaBeckow 42184-27.08.01.000-033
10 142184-27.14.01.113 Mnaxka MpumeH. c noaseckon 42184-27.08.01.000-033
11 142184-27.19.00.002 Ocb BxoguT B cocTaB no3.3
12 142184-27.19.00.003 KonbLo BxoauT B cocTaBs no3.3
13 Bont M8-69x20.88.106 MOCT 7798-70
14 BonT M8-69gx25.88.106 FOCT 7798-70
15 Bont M20-69x60.88.106 FOCT 7798-70
16 raiika M8-6H.5.NF FOCT P 50272-92
17 LLlain6a 20.65I.106 TOCT 6402-70
18 LLnnuHT 2,5%20.106 TOCT 397-79 BxoguT B cocTas no3.3




7o iy 5
TIGARBO KaTanor getaneun n c60pouHbIX eanHnl | AsTobeToHOCMECUTENM
O 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa NecTHULbI pasgen 20.0 56

\__“1\




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
S 1-AM.KA v. 4 03/2007
YcTaHoBKa AOMNONHUTENBLHOrO Xenoba pasgen 21.0 57
Mos. O06o03HayeHne HavmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHue
1 {42184-27.18.00.000 PKenob
2 15300.06.03.001 MpyxuHa
3 42184-27.51.00.007-01 LTt
4 5300.06.03.005-01 Kptok
5 [56300.06.03.006-01 Pyuka
6 |5300.06.04.001 MogyLika
7 15300.06.04.100 KpOHLITENH
8 [5300.06.00.005 Mpoknagka
9 [5300.06.00.008 XomyT
10 Bont M8-6gx25.88.106 TOCT 7798-70
11 anka M8-6H.5 TOCT 5915-70
12 arika M8-6H.5.NF TOCT P 50272-92




7o iy 5
TIGARBO KaTanor getaneun n c60pouHbIX eanHnl | AsTobeToHOCMECUTENM
O 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa AOMONHUTENBHOrO Xenoba pasgen 21.0 58




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa 3arpy304HON BOPOHKM pasgen 22.0 59
HavmeHoBaHune O60o3HayeHve MpumeHsiemocTb
BopoHka 42184-27.08.00.000-033 ¢ 6apabaHom cmecuTenbHbIM 0804-868.00.000(-01)
BopoHka 42184-27.14.00.000-02 ¢ 6apabaHom cmecuTenbHbIM 6307.01.00.000-06
Mos. O6o3Ha4veHne HanmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHne
1 |42184-27.08.01.000-033 |[Mogeecka \dns BopoHkn 42184-27.08.00.000-033
42184-27.14.01.000-02 MNoaBecka \ns BopoHkn 42184-27.14.00.000-02
42184-27.14.01.210 PeleTka
3 |0804-793.00.000 BopoHka \dnst BopoHku 42184-27.08.00.000-033
0804-792.00.000 BopoHka \dns BopoHkn 42184-27.14.00.000-02
4 142184-27.14.00.001 LLai6a
5 142184-27.14.00.002 OrpaxaeHve
6 142184-27.14.00.003 MnactuHa
7 142184-27.14.00.004 MnactuHa
8 142184-27.00.00.021 LLITdT NPYy>KNHHBIN
9 BonT M6-69x20.48.106 FTOCT 7798-70
10 BonT M8-69x35.48.106 FTOCT 7798-70
11 BonTt M16-6gx45.88.106 TOCT 7798-70
12 aiika M6-6H.8.NF FOCT P 50272-92
13 aiika M8-6H.8.NF FTOCT P 50272-92
14 aiika M16-6H.8.NF TOCT P 50272-92
15 LLai6a 8.05.106 FOCT 11371-78




TIGARBO KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBeTOHOCMEcUTENU
" 1-AM.K
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa 3arpy304HON BOPOHKM pasgen 22.0 60

~




% .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K1

v. 4 03/2007

YcTtaHoBKa 6aka BOASAHOro

pasgen 23.0 61

HanmeHoBaHuve

0O6Go3HayeHne

IMNpumeHsemMocTb

YcraHoBka 6aka BOgsHOTO

09C.01.00.000

C 6akom BoasiHbiM 750 MM

Mos. O6o3HayeHne HanmeHoBaHve Stetter Id. No. MpumevaHune
1 42184-27.00.04.000 Ctsxka
2 142184-27.49.00.000 KpoHLTeiH Gaka
3 Bont M20x1,5-6gx60.109 TOCT 7798-70
4 883528 anka M20x1,5-6H.10 OCT 37.001.197-75
5 142184-27.49.00.003 NeHTa BxoauT B cocTaB nos.2




TIGARBO KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBeTOHOCMEcUTENU
" 1-AM.KO
v. 4 03/2007
YcTaHoBKka 6aka BOASHOro pasgen 23.0 62




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTtaHoBKa 6aka BOASAHOro pasgen 23.0 63
HavnmenoBaHne O6o3HaveHne MpumeHsemocTb
CTaxka 42184-27.00.04.000 C 6akom BoasiHbIM 750 Mm
Mos. O6o3sHaueHne HaumeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHune
1 {42184-27.00.04.001 INeHTa
2 142184-27.00.04.002 BTynka
3 |42184-27.00.04.003 BUHT
4 Manka M12x1,25-6H.10.NF TOCT P 50272-92




IGARBO Katanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[1
v. 4 03/2007
YcTtaHoBKa 6aka BOASAHOro pasgen 23.0 64




£ y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
7 1-AM.K[
v. 4 03/2007
YcTtaHoBKa 6aka BOASAHOro pasgen 23.0 65
HavnmeHoBaHne O6o3HaveHne MpumeHsemocTb
YcTaHoBKa 6aka BoAsHOro 09C.02.00.000 C 6akom BoasiHbIM &850 MM
Mos. O6o3HayeHune HavnmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumeyaHue
1 109C.02.01.000 KpoHLuTeiH Gaka
2 |09C.02.02.000 CTsbkka
3 142184-27.49.00.003 NeHTa
4 BonT M12x1,25-69x28.88.106 TOCT 7798-70 BxoauT B cocTas 1n03.2
5 avika M12x1,25-6H.88.NF TOCT P 50272-92 BxoauT B cocTas no3.2
6 BonTt M20x1,5-6gx60.109 TOCT 7798-70
7 (853528 aiika M20x1,5-6H.10 OCT 37.001.197-75




TIGARBO KaTtanor getanen n c60poyYHbIX eanHUL | ABToBeTOHOCMEcUTENU
" 1-AM.KO
v. 4 03/2007
YcTaHoBKka 6aka BOASHOro pasgen 23.0 66




Z< iy y
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eanHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
" 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa rmgpomoTtopa pasgen 24.0 67
Mos. O6o3HayeHne HaunmeHoBaHue Stetter Id. No. MpumevaHue
1~ |4100.00.00.011 LLari6a

anika M12-6H.8.NF TOCT P 50272-92

LLinnnbka M12-6gx40.109.40X.106 TOCT 22036-76




Z< iy .
IGARBO KaTtanor gpetanen n C60p0'~IHbIX eagnHuy ABTODEeToHOCMeEecuTenn
N 1-AM.K[Q
v. 4 03/2007
YcTaHoBKa rmgpomoTtopa pasgen 24.0 68




